

QQ 聊法,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



2万4买了个教训 有些东西不能拖欠的 比如:罚款

小暑(杭州江干区城管执法局通讯员 周邱忆):有些东西是不能拖欠的,否则就会付出更大的代价。

MM 法师(本报记者 陈立波):比如什么?

小暑:比如罚款,哈哈。前几天,一个被我们处罚的当事人去缴纳罚款,结果发现滞纳金比罚款的2倍还要多。

MM 法师:晕死,他拖欠了多长时间?

小暑:整整70天!今年年初,我们直属中队的巡逻队员在杭州新风路上夜巡时发现,一建筑工地在夜间进行施工作业,通过检测后发现环境噪声严重超标,于是马上到工地上与相关负责人进行联系,并开具了《责令改正通知书》和《接受调查通知书》。

MM 法师:这家工地是不是没有办理相关的夜间施工许可手续?

小暑:是的,后来我们根据《杭州市环境噪声管理条例》的相关规定,对其作出了罚款11000元的行政处罚,并告知当事人必须在15天之内缴纳罚款,否则逾期将会产生每天3%的滞纳金。

MM 法师:每天3%,还是蛮厉害的。

小暑:但是,对方就是不缴啊。我们执法队员通过电话、上门通知等方式,多次提醒当事人前去缴纳罚款,可他就是一直没有动静。后来没办法,我们队员就向其告知:再不缴纳罚款,将申请法院强制执行,当事人这才有了反应。

MM 法师:看来法院的强制执行对老赖还是有威慑力的。

小暑:当事人去银行缴纳罚款时就后悔了,因为除了罚款本金1.1万元,还须缴纳滞纳金2.4万,比本金的2倍还要高。

MM 法师:这个教训有点贵的。

“QQ 聊法”等您加

“QQ 聊法”栏目又有升级版啦!Q 号“867242960”,Q 名“QQ 聊法”,将在每周一的12:30—14:30和广大读者在线交流。本报记者将在Q 线这头,倾听您与法有关的新鲜事和烦恼事。我们期待您的 QQ 拜访。

本报采访中心

女的去洗头店里当“卧底” 男的提着西瓜刀等在外面 里应外合上演《潜伏》现实版

山水绿(宁波鄞州检察院通讯员 王君娜):《潜伏》这部电视剧真是深入人心哪,连坏人都学会先“潜伏”后打劫了!

热带雨林(本报记者 金霖萍):这个劫匪还真与时俱进啊。

山水绿:几个安徽老乡都在鄞州打工,最近他们手头有点紧,看到一家洗头房灯红酒绿,生意火爆,便商量去那里弄点钱花花。

热带雨林:真是不走正路!

山水绿:为了提高“成功

率”,“大哥”聂某提议,让其中一个老乡的女友小杨先去洗头房应聘,像孙红雷那样潜伏在敌人内部,到时来个“里应外合”。

热带雨林:大哥果然是大哥,活学活用啊!

山水绿:4月14日晚上8点,小杨在聂某的陪同下来到该洗头房,说要找工作。当时老板和老板娘都在,他们很快就招下了小杨,并让她当晚就留在店里工作,熟悉环境。

热带雨林:小杨果然“不负众望”!

山水绿:当晚,小杨给聂某打了四五个电话,将洗头房里的情况一五一十地作了汇报。等到第二天凌晨2时左右,小杨偷偷用手机联系同伙,称时机已到。可就在这时,老板娘说要关门了,叫小杨可以回家了,

小杨一惊,立刻大声说:“我老公要来接我,马上就到。”随即,早就等候在附近的聂某等4人,携带着事先准备好的刀具闯入店内,其中一人用一把西瓜刀指着老板,另一人控制了老板娘。

热带雨林:西瓜刀都出场了,暴力啊!

山水绿:小杨马上把店里放钱的位置告诉了聂某,不过,他们只找到了2000余元现金和一张银行卡。于是,这伙人又将老板和老板娘推上了2楼房间,将他们五花大绑。老板娘吓坏了,赶紧说:

“你们要钱,我给你们,钱在楼下的铁柜子里。”聂某下楼在铁柜子中找到了5000余元现金。但他们还不肯善罢甘休,又砍了被害人几刀,逼问



银行卡的密码。

热带雨林:真是“锲而不舍”,不放过一分钱!

山水绿:4月15日一早,聂某让同伙继续留在店内看守,自己则马不停蹄地跑了4个银行网点,把卡里的28.3万元钱全部取出,随后通知同伙撤离现场。这一次,他们一共抢得29万余元、3部手机和1部小灵通。

热带雨林:数钱数到手抽筋了吧?

山水绿:可惜啊,钱还没数清楚呢,就翻船了!那天,聂某等人准备坐火车逃回老家,在火车站候车时,被警方全部抓获。近日,5人因涉嫌抢劫罪被鄞州检察院批准逮捕。

淡水鱼:那贵州打工妹没有发现吗?

夏虫不语冰:起先一直没发现,直到去年12月才发现,赶紧报警。那时,河南打工妹已经从卡里取走了1万多元钱。

淡水鱼:那可是贵州打工妹的辛苦钱啊。

夏虫不语冰:是啊,要干好几个月呢。

淡水鱼:结果全为河南打工妹干了。

夏虫不语冰:是啊,河南打工妹自从掌控了贵州打工妹的工资卡后,出手大方,买一次衣服就花了1000块。

淡水鱼:出来混总要还的。

夏虫不语冰:对,她被判了有期徒刑1年3个月,罚金1万元。

淡水鱼:想要报复人家,却害了自己啊。

两个小姑娘关系不好 其中一个是出招报复 报复这种事,最伤的还是自己

夏虫不语冰(丽水莲都法院通讯员):说一个盗窃案给你听听,我觉得蛮不可思议的,人的报复心理居然会这么可怕。

淡水鱼(本报首席记者 余春红):用盗窃来报复?

夏虫不语冰:简单来说,就是这样。这个盗窃犯是个21岁的打工妹,河南人,在丽水一家公司打工,和贵州来的一个小姑娘同住一间宿舍。

淡水鱼:两个小姑娘有没有成为好朋友?

夏虫不语冰:哪里啊,河南打工妹和贵州打工妹的关系可不太好,河南打工妹为此还一直耿耿于怀。

淡水鱼:呃,同住一室,关

系不好的话,日子就难过了。

夏虫不语冰:一次,河南打工妹趁贵州打工妹熟睡的时候,偷走了她放在衣服口袋里的工资卡和身份证,然后去银行办了张新卡,设置了新密码。以后每个月发工资后,她就去卡里取钱。

淡水鱼:以此来报复吗?

夏虫不语冰:对啊。河南打工妹说,她就是要花贵州打工妹的钱,让她“出血”。

小个女孩和彪形大汉 都说被对方抢劫,你信谁?

一只手机揭开真相

小倩(长兴县检察院通讯员 吴倩颖):如果一个身高只有1米55的女孩和一个彪形大汉同时报警称被对方抢劫,你会相信谁?

热带雨林(本报记者 金霖萍):当然相信女孩啦,不过,你这么问,估计里面有玄机。

小倩:哈哈,事实上,4月28日深夜,长兴县警方真的接到了这样2起蹊跷的报案,一开始大家都相信是女孩被彪形大汉抢劫,但后来发现,这个女孩才是真正的抢劫者。

热带雨林:一代猛女啊!

小倩:这个女孩名叫李亭,23岁,安徽人,在长兴打工。她平时花钱大手大脚,4月底就把预支的1000元工资花得精光。

热带雨林:花的比赚的多。

小倩:4月28日,她的姐姐答应汇钱给她,但是到晚上她还没有收到钱,就想去跟小姐姐借点钱。当晚11点半左右,她拦了一辆面包车,打算去长兴县泗安镇一个小姐姐那里借钱。路上,她一想到自己没钱就很郁闷,正好摸到口袋里有根细钢丝,这根钢丝本来是她捡回去准备扎麻袋用的。她觉得面包车司机肯定有钱,所以就想把这根钢丝当作武器,抢

点钱。

热带雨林:荒唐的念头呀。

小倩:她借口要上厕所,让司机把车靠边停下。车停之后,她突然拿出细钢丝,一把勒住司机的脖子。可惜,她哪里是一个大男人的对手,何况对方还是个彪形大汉,所以很快就被司机挣脱了。为了自卫,司机反过身抓住李亭的脚,并用车上的榔头敲她的腿。慌乱中,李亭打开车门逃走了,还掉了一只鞋在车子里。

热带雨林:这小姑娘也不掂量掂量自己,这结果不是明摆着的吗?

小倩:她逃走后,害怕司机报警,于是决定“先发制人”,用手机打电话报了警,称被一个

面包车司机抢劫了。没多久,面包车司机也报了警,说被一个女乘客抢劫了。

热带雨林:李亭是怎么露馅的?

小倩:警方发现,李亭报警时用的是手机,既然被抢劫,为何手机还在?这实在让人怀疑。最终,在事实面前,李亭承认了自己的作案事实。她目前已被长兴县检察院以涉嫌抢劫罪批捕。

